
	  

 

Poznávej,	  pracuj	  a	  bav	  se	  s	  Camp	  Leaders!	  

Přihlas	  se	  v	  říjnu	  do	  jednoho	  z	  programů	  Camp	  Leaders	  a	  zažij	  skvělé	  léto	  ve	  vybraném	  americkém	  
táboře.	   Setkáš	   se	   s	  lidmi	   z	  celého	   světa,	   poznáš	   novou	   kulturu	   a	   zlepšíš	   si	   angličtinu.	   O	  tom,	  
že	  Camp	  Leaders	  není	  jen	  o	  práci,	  se	  přesvědčíš	  během	  měsíce	  cestování	  po	  USA.	  Navíc	  s	  kartou	  ISIC	  
bude	  tvoje	  cesta	  ještě	  výhodnější.	  	  

Americké	  tábory	  mají	  za	  sebou	  dlouhou	  a	  zajímavou	  historii	  a	  řada	  z	  nich	  funguje	  bez	  přestávky	  více	  
než	   sto	   let.	   Jejich	   úspěch	   není	   náhoda	   a	   spočívá	   především	   v	  perfektní	   organizaci	   aktivit	   pro	   děti	  
a	  v	  příjemném	   prostředí.	   Americká	   vláda	   navíc	   podpořila	   tábory	   před	   více	   než	   40	   lety	   speciálním	  
kulturně-‐vzdělávacím	   programem	   pro	   zahraniční	   zájemce,	   kterým	   nabídla	   možnost	   pracovat	   pro	  
vybrané	   z	   nich.	   O	   pokračování	   tradice	   svědčí	   také	   fakt,	   že	   každý	   rok	   stráví	   prázdniny	   v	  jednom	  
z	  10	  000	  táborů	  přes	  10	  milionů	  dětí.	  	  

Camp	   Leaders	   spolupracuje	   pouze	   s	  nejlepšími	   tábory	   a	   nabízí	   Ti	   unikátní	   příležitost	   poznat	   jejich	  
rozmanité	   mezinárodní	   prostředí.	   Velká	   část	   z	  nich	   je	   soustředěna	   na	   východním	   pobřeží	   v	  okolí	  
metropolí,	   ale	   několik	   se	   nachází	   i	   u	   Velkých	   kanadských	   jezer,	   na	   západním	   pobřeží	   nebo	   ve	  
Skalnatých	   horách.	   Každý	   tábor	   je	   jiný,	   ale	   obecně	   je	   lze	   rozčlenit	   do	   několika	   kategorií:	   nadační,	  
soukromé,	   náboženské,	   družinové,	   rodinné,	   skautské	   či	   tábory	   pro	   sociálně	   slabší	   a	   pro	   duševně	   a	  
tělesně	  postižené.	  	  

Neváhej	  a	  registruj	  se	  	  

Do	  programu	  se	  můžeš	  zaregistrovat	  na	  stránkách	  www.campleaders.cz	  a	  co	  v	  rámci	  něho	  obdržíš?	  	  

• Zpáteční	  letenku	  z	  Prahy	  do	  USA	  
• Bezpečnou	  přepravu	  z	  letiště	  v	  USA	  do	  tábora	  
• Zdravotní	  pojištění	  na	  90	  dnů	  
• Mzdu	  1150	  USD	  (v	  závislosti	  na	  pracovní	  pozici)	  
• Bezplatné	  stravování	  třikrát	  denně	  během	  pobytu	  v	  táboře	  
• Bezplatné	  ubytování	  v	  průběhu	  pobytu	  
• Camp	  Fairs	  –	  osobní	  setkání	  a	  pohovor	  se	  zástupci	  amerických	  tábor	  v	  ČR	  
• Zařízení	  víza,	  vyhotovení	  vízových	  podkladů	  a	  získání	  patřičných	  dokumentů	  (DS	  2019,	  SEVIS)	  
• Camp	   Leaders	   Ti	   pomůže	   s	  výběrem	   vhodné	   pozice	   a	   s	  jeho	   zástupci	   se	   rovněž	   setkáš	   na	  

informačním	  předletovém	  setkání	  

Nejoblíbenější	   částí	   programu	   všech	   účastníků	   se	   bezesporu	   stalo	   30denní	   volné	   cestování	   po	  
skončení	   pracovní	   smlouvy.	   Vydělané	   peníze	  můžeš	   použít	   na	   poznání	   USA	   a	   společně	   s	  novými	  
kamarády	  strávit	  čas	  kdekoliv	  budeš	  chtít.	  

Pokud	  stihneš	  registraci	  mezi	  prvními	  50	  uchazeči,	  zaplatíš	  za	  celý	  program	  pouze	  10	  500	  Kč.	  Cena	  
zahrnuje	   registrační	  poplatek	  ve	  výši	  1	  800	  Kč	  při	  podpisu	   smlouvy	  a	  zbytek	   tvoří	  programová	  cena	  
splatná	   až	   při	   umístění	   v	  táboře.	   Právě	   ta	   se	   s	  pozdějším	   datem	   registrace	   zvyšuje,	   proto	   neváhej	  
a	  registruj	  se	  již	  v	  průběhu	  října	  2013.	  V	  případě,	  že	  je	  programová	  cena	  pro	  Tebe	  příliš	  vysoká,	  můžeš	  
si	  ji	  rozložit	  do	  několika	  splátek.	  	  	  

Všichni	   ISICikáři	   obdrží	   slevu	   na	   programový	   poplatek	   300	   Kč	   a	   navíc	   se	   mohou	   zcela	   zdarma	  
zúčastnit	  3týdenního	  intenzivního	  kurzu	  angličtiny	  v	  jazykové	  škole	  Hello	  Academy.	  To	  však	  není	  	  

	  



	  

	  

	  

všechno!	   S	  kartou	   ISIC	   dostaneš	   5%	   slevy	   na	   průvodce	   po	   USA	   a	   10	  %	   slevy	   na	   originální	   tričko	  
Camp	  Leaders.	  	  

Pracovní	  programy	  
Personál	   táborů	   tvoří	   především	   studenti	   z	  celého	   světa,	   kteří	   si	   mohou	   vybrat	   z	  několika	   druhů	  
práce.	  	  

Z	  důvodu	   široké	   škály	   nabízených	   pozic	   představuje	   všeobecně	   nejpopulárnější	   program	   v	  České	  
republice	  a	  ve	  Střední	  Evropě	   tzv.	  „Support	  Staff“	  –	  pomocný	  personál.	  Pracovat	  můžeš	  v	  kuchyni,	  
v	  prádelně	  nebo	  v	  rámci	  úklidových	  skupin.	  Naopak	  outdoorové	  práce	  zahrnují	  pozice	  jako	  zahrádkář,	  
údržbář	   či	   řidič.	   Tuto	   nabídku	   vyhledávají	   všichni,	   kdo	   nemají	   zkušenosti	   s	  prací	   s	  dětmi	   nebo	  
preferují	  více	  manuální	  činnost.	  V	  případě,	  že	  by	  ses	  chtěl	  zapojit	  do	  života	  tábora	  více,	  můžeš	  zvolit	  
práci	   v	  administrativě,	   tedy	   v	  kanceláři.	   Pokud	   se	   rozhodneš	   pro	   jednu	   z	  pozic	   nabízených	   v	  rámci	  
programu	   Support	   Staff,	   máš	  možnost	   uvést	   v	  rámci	   smlouvy	   alespoň	   tři	   typy	   práce,	   o	   které	  máš	  
zájem.	  	  

V	  případě,	  že	  máš	  zkušenosti	  s	  dětmi,	  chceš	  s	  nimi	  pracovat	  a	  plynule	  mluvíš	  anglicky,	  zvol	  si	  program	  
Camp	  Counselor	  –	  vychovatel.	  Práci	  vychovatele	  uvítají	  účastníci,	  kterým	  praxe	  s	  dětmi	  pomůže	  ve	  
škole,	   protože	   si	  mohou	   o	   pobytu	   a	   výuce	   v	  táboře	   vyžádat	   příslušné	   potvrzení.	   Tento	   program	   je	  
navíc	  jediný,	  u	  něhož	  není	  podmínkou	  být	  studentem	  univerzity.	  	  

Náročnější	   obdobou	   vychovatele	   je	   program	   Special	   needs	   counselor	   určený	   pro	   osoby	   se	  
speciálními	  potřebami	  a	  jejich	  rodiny.	  Od	  vychovatelů	  se	  očekává,	  že	  budou	  táborníkům	  pomáhat	  při	  
každodenních	  činnostech	  nebo	  povedou	  vybrané	  aktivity	  v	  táboře.	  	  


